 
2016 Weekendkamp Welpen Meisjes – Voorjaar



Van 15 t\m 17 april 2016 zijn wij met de Welpen Meisjes in China geweest. 
Niet echt natuurlijk maar ons hele kamp stond in het teken van China. 


Op Vrijdag avond kwamen alle welpen aan op het scouting gebouw in Horn. 
Allereerst natuulijk een slaapplek zoeken in de zaal en alles klaarmaken zodat dit alvast gedaan is. 

We beginnen zoals elk kamp met een algemeen praatje van de leiding. Iets wat de oudste welpen inmiddels kunnen dromen. Dit keer waren er ook een paar nieuwe welpen mee op kamp. Voor hun was het allemaal erg spannend en nieuw, dus even goed opletten. Toen kon het kamp pas echt beginnen.

We zijn begonnen met een toernooi ranja-Pong. Super enthousiast begonnen alle welpen, na het uitleggen van de spelregels, met het gooien van pingpong balletjes in bekertjes ranja. Dit bleek moeilijker te zijn dan verwacht. 
De eerste ronde vielen er al veel welpen af. Uiteindelijk bleven er zo 2 winnaars over… Lynn en Jaimy! 

Na het ranja-pong avontuur gingen we gezellig met zijn allen bij het kampvuur zitten. Hier werden frikadellen gebakken en lekker opgepeuzeld. Na het kampvuur was het tijd om naar bed te gaan. 

Zaterdag ochtend waren de welpen in alle vroegte… 05:30 alweer fit en actief. De Leiding was hier niet zo blij mee. Om 8:30 mochten de welpen pas echt opstaan. Na ontbeten te hebben met zijn allen ging de rijs door China verder. 
We begonnen met een rustig programma. Origami. Iets wat heel moeilijk leek maar uiteindelijk toch best makkelijk was. Na alle mooie bloemen, poezen en andere kunstwerken gevouwen te hebben gingen we door met het volgende programma… Alle welpen meisjes werden omgetoverd tot echte Chinese meisjes. 
Roze wangen, een zwarte eyeliner en zelfs stokjes in hun haren. Sommige welpen hadden zelf hun eigen Chinese kleren meegebracht. 
Na de lunch kwam het sumo-worstelen. Echte opblaasbare pakken kregen de welpen aan en in 2-tallen werd er geworsteld. Natuurlijk wel met een hele berg kussens en slaapzakker eromheen.  
Daarna de Sushi race. Een speurtocht door het dorp met verschillende  spelletjes. Zo moesten de welpen met 2 stokjes een pingpong balletje van een flesje optillen en op een ander flesje neerleggen. Ook moesten ze met een autoband een parcours langs.  
Weer terug bij het gebouw mochten de welpen dan eindelijk op het grote klimtoestel dat buiten opgebouwd was. Hier moesten ze toch lang voor wachten maar dat was het allemaal waard!



Toen het avondeten… Chinese tomatensoep, Rijst, Bami kip en saté. Ook waren er komkommers, tomaten en zelfs kroepoek. De welpen kregen van Marco een instructie hoe ze met stokjes moesten eten want bestek kennen ze niet in China. De welpen gingen fanatiek aan de slag met de stokjes, het resultaat… ze hebben minder geknoeid dan wanneer ze met gewoon bestek eten. Ongelofelijk! 

Na het avondeten kwam er een spel. Mahjong maar dan levensgroot. De eerste keer ging dit nog niet helemaal soepel. Er was dan ook weinig tijd voor want de welpen gingen film kijken, Mulan. Gezellig met alle kussens, knuffels en slaapzakken lagen de welpen voor een groot scherm. In de pauze een bekertje ranja en chips, en na afloop snel tanden poetsen en naar bed. Weltruste!

Zondag ochtend was het rustig. De welpen waren natuurlijk nog moe aangezien ze de dag daarvoor al zo vroeg wakker waren. Weer een lekker ontbijt met zijn alle en daarna moest de slaapzaal toch echt opgeruimd worden. Alles inpakken zodat dit allemaal klaar stond als de papa’s en mama’s kwamen. 

Zoals al bekend waren er een paar nieuwe welpen, niet helemaal nieuw natuurlijk maar deze moesten nog geïnstalleerd worden. 
Didi, Ymke, Joëlle en Julia. Ze hadden alle 4 de welpenwet geleerd en ook de belofte werd opgenoemd. Daarna kregen ze de insignes op hun bloes en de officiële das om. Nu horen ze er echt helemaal bij!

Toen het officiële gedeelte klaar was mochten de welpen weer op het klimtoestel buiten. Yessss!!! 
Ook werd het spel Mahjong nog een keer gespeeld. Dit keer ging het wel goed en alle welpen vonden het leuk. Ook hebben we memorie gespeeld met de mahjong stenen. Hiervoor waren deze eigenlijk niet bedoeld maar ach, het was wel leuk.

Daarna was het alweer zover, de welpen moesten naar huis. Alle papa’s en mama’s kwamen langzaam binnen druppelen en de welpen gingen om de beurt weer met hun papa en mama mee naar huis. 

Het was weer een super leuk kamp! Alle Welpen Meisjes, heel erg bedankt namens de Welpen Leiding!! 
