Dokter Maas & Dokter Bree aantekeningenvel
Zo-Ka’20-20 Virus. Vaccin nummer 2, proefversie 1.
Zondag 12 juli 2020 Maasbree



Zoals ieder kamp begon ook dit kamp met de aankomst van de kinderen. Alleen was het dit jaar iets anders. De kids kwamen namelijk in twee verschillende groepen. Bryan kwam als eerste van de eerste groep. Fem en Liz kwamen als eerste van de tweede groep. Ze stonden namelijk al te wachten tot de ouders van de eerste groep weg waren.
Daarna ging het tent inruimen vrij snel. Het was namelijk ook voor het eerst dat ze dit helemaal zelf moesten doen. 

Na even vrij spelen kwamen er ineens twee dwazen door het veld lopen. Het leken wel echte Doktoren. Ze hadden een drankje uitgevonden dat zou helpen tegen de jeuk van muggenbulten. Heel erg handig dus. Alleen bleek door dit drankje een virus te ontstaan. Het Zo-Ka’20-20 Virus. Natuurlijk was dokter Bree het vaccin kwijtgeraakt en werden de welpen gevraagd om te helpen zoeken. Dokter Maas had schijnbaar in een dronken bui over plaatjes verstopt met daarbij letters. De welpen kregen alleen een blaadje met die plaatjes. Dit was dus een echt geheimschrift. 
Een uurtje later waren de welpen klaar met zoeken. Wat was nu de uitkomst? Geen idee, niemand had het goed denken wij. 

Na het avondeten, tomatensoep en broodje knak, was het tijd om een conditietest te doen. Het is namelijk heel erg belangrijk dat je conditie goed op peil is om een virus aan te kunnen. Gelukkig waren de welpen goed in vorm en waren ze allemaal sneller dan Peter. Petertje toch…. 

Snel nog even wassen, tandenpoetsen en tekencheck en hup hup, het bed in. En het werd nog een lange nacht….. 

Wist je dat:
· Wat op een glijbaan lijkt, eigenlijk een sandaal is.
· Jayden met deze uitspraak zijn eigen tegeltjeswijsheidsmuur heeft gekregen
· Roan het snelste was op het parcours van de conditietest.
· Fem heel snel afscheid had genomen van mama
· De aankomst in twee groepen heel goed ging.
· Tess tegenwoordig “Mij” heet.
· Dokter Maas en Dokter Bree op bezoek kwamen.
· Luc en Diana toen op de wc zaten.
· Dokter Maas teveel gezopen had en Dokter Bree een beetje dement is.
· Peter al ontgroend is als welpenleiding.
· Hij al in het badje lag voor dat de kinderen er waren.
· Dit jaar ook de verkenners en gidsen op hetzelfde terrein hun kamp hebben.
· Rianne deze week ook nog in het badje beland.
· We ongeveer 50 huisdieren hebben.
· Er zijn namelijk 50 eendjes in het badje geland.
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Nadat de kinderen gister flink hebben lopen stuiteren, hadden dokter Bree en dokter Maas zichzelf een welverdiend uitslaapochtendje gegund. Helaas zijn welpjes geen nachtdieren, dus stond het circus om 05:25 al paraat. Echter moet je een dokter in zijn diepe slaap storen, want daar ontstaan de beste ideetjes. Dus werd de boel weer even tot orde geroepen. Er stond vandaag een speurtocht op het programma. Maar eerst verscheen Peter met vage stippen op het gezicht. Hij was ook een beetje vergeetachtig….Net als dokter Maas. Gelukkig verdwenen de stippen weer in de loop van de ochtend, hopelijk is het niet besmettelijk!
Tijdens de speurtocht hebben de kinderen een spoor proberen te volgende van het virus. Dwars door het buitengebied van Maasbree. Onderweg zijn ze veel beestjes tegengekomen. Een muis, bambi’s, hawaiiganzen die zorgen voor ananas in blik…. En heeeeeel veeeeel muggen!!!! Het is maar goed dat de dokters een drankje hadden tegen de jeuk!
Na 8 km te hebben geploeterd, lag er bij terugkomst een viruspizzapunt! Jammer genoeg kookte veel welpjes over, waardoor ze het niet zagen. Met een grote plons werd het zwembad besprongen om even lekker af te koelen. De tijd gaat snel als je plezier hebt, en al snel was het etenstijd. 
Het wereldberoemde welpengerecht PreiPrutje stond op het menu. Met heerlijke braadworsten en aardappels heeft iedereen flink het buikje rond kunnen eten. Na het eten zijn ze als echte dokters aan de slag gegaan met de wetenschap. Rietjes konden zomaar dwars door de aardappels gedrukt worden. Armen gingen uit zichzelf zweven. Zelfs een lavalamp werd uitgevonden!
Na al dat spektakel was het hoog tijd om naar bed te gaan. Weer een stapje dichterbij het vaccin!

Wist je dat:
· Half 6 veeeeeeeeel te vroeg is!
· 12u ’s nachts veeeeeeeel te laat is!
· Peter een meisje is in het voorleesverhaal?
· Peter volgens Tess a.k.a.Mij een ‘’ze’’ is?
· Peter ook een echte sloddervos is?
· Een hawaiigans stukje ananas poept?
· Wij ons afvragen of dit ook zo in een blikje komt?
· Roan denkt dat aardappelen een spel is?
· De leiding al een snoepblaadje gevonden heeft?
· De glijbaan erg goed werkt?
· Instructies lezen erg moeilijk kan zijn?
· De tocht 8km lang was?
· Er terrormuggen in het bos zaten?
· Rianne deze afweert met tandpasta?
· Een boom kiezen om te plassen erg moeilijk is (keuzestress)
· Liz en Tess wel zeker 3cm groeien met zoveel prei in de buik?
· Elektrische auto’s wel heel erg stil zijn?
· Peter blauwe lippen van m&m’s krijgt?
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Vandaag begon de dag zoals de leiding die het liefste heeft. Lekker uitslapen. Tegen 9 uur werden de laatste kinderen wakker gemaakt en konden we beginnen aan het ontbijt. Dit keer nog lekker buiten. 
Toen we in het bos gezellig een smokkelspel aan het spelen waren begon het een beetje te druppelen. 
Het smokkelspel was wel heel geslaagd. Na 2 potjes hadden alle welpjes door hoe het een beetje werktte en werd er zelfs 4000euro verdient! Sommige douane waren wel een beetje corrupt. En het ergste… de smokkelaars stonken daar dan ook gewoon in.

Terug op het kampterrein was het tijd om een keertje zelf te koken op kampvuur. De regen vond dit alleen niet z’n goed idee. Het vuur bleef moeilijk aan en de kinderen moesten onder de grote circustent gaan zitten om niet nat te worden. Daar begon het experiment. Eerst de tomaat uithollen en vullen met gehakt. Deze in aluminiumfolie gerold en door Luc op het vuur gegooid. Ondertussen dat de tomaten aan het koken waren hebben de kinderen een zakje gevuld met ei en ham. Heel goed geschud en daarna in warm water gestopt. Mmmmm geschud en gekookt ei. Daarna kwam Luc aanzetten met een paar tosti’s van het kampvuur. Natuurlijk waren deze helemaal mislukt. 

Na het eten kwam er een rustmoment in de tent. Lekker op het matje een beetje spektakel en rotzooi maken. Nog even weerwolven en weer lekker eten. Dit keer was er aardappeltjes uit de oven, heerlijke bonen en vissticks. Jammie jammie jammie. Behalve voor Fem. Zij had een stukje kipfilet. En Antar, hij moest in de hoek op de grond zitten. Hij kon namelijk niet blijven zitten. 

Na het invullen van het logboekje was het tijd voor het avondprogramma. Dit keer mochten de kinderen film kijken in hun slaapzak. Ook werd er ’s avonds nog een stuk gevonden van een Virusdeel. Deze lag zomaar onder de slaapzak van Vera!

Slaap lekker!

Wist je dat:
· Liz langzaam is met opstaan.
· Ze daarom haar kleren over haar pyjama heen aantrekt.
· De terrormuggen weer goed hun best hebben gedaan.
· Kiana te eerlijk is.
· Ze haar geld terug kwam geven dat ze teveel gekregen had.
· Vuur ook een regenjas aan moet als het regent. Anders gaat het uit.
· Een flamingo ook een roze pelikaan heet
· Wist je dat onze toetjes chef de chocoladevla kwijt was.
· Peter de allesweter alles weet.
· Peter ook door zijn enige lange broek is heen gescheurd.
· Onze kok graag klokken sloopt.
· De welpen de hele film al boven op een virusdeel lagen. 
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De welpen waren vanmorgen weer net zo rustig als gister morgen. De leiding vond dit eigenlijk wel heel erg fijn. 
Na het ontbijt moest iedereen zijn tent opruimen. Bij de meiden lukte dat dit jaar iets beter als bij de jongens. Stelletje sloddervossen dat het zijn. 
Na het tent opruimen was het tijd voor de kampwinkel en een vliegensvlugge boterham te smeren. Toen ze deze samen met hun regenjas in een tas hadden gestopt was het tijd om op de fiets te stappen. We gingen namelijk vertrekken naar Monkey Town in Venlo. Een super gave binnenspeeltuin. De leiding had deze namelijk uitgezocht omdat het de hele dag zou gaan regenen. 
Eenmaal klaar om te vertrekken waren we de poort nog niet uit gefietst of de eerste ketting lag er al vanaf. Lennon lukt het om zijn ketting er niet vanaf te trappen maar hem maar gewoon door midden te breken. Roan had trouwens een ander probleem…. Hij had een half lege band en moest van de leiding gewoon fietsen. Dat heeft hij geweten. Zijn conditie is nu wel 10x beter. Lennon mocht trouwens gewoon met Rianne mee met de auto. Wat een bofkont. 
Eenmaal in de speeltuin bleek dat de leiding niet mee mocht de speeltoestellen in. Ze kunnen hier dus ook weinig over vertellen. Ze hebben spelletjes zitten doen aan de tafel. Het bleek dat Diana heel goed was in Rollit. De kinderen waren heel erg moe toen ze eenmaal terug moesten komen om te verzamelen. Lennon viel zelfs een beetje in slaap toen we daar zaten. Fem kreeg het klaar om haar beursje kwijt te raken… oepsiee.
Op de terugweg bleek de band van Roan zijn helemaal leeg te zijn. Pech voor Luc. De hele terugweg met Roan achter op de fiets. Roan heeft er wel van geleerd. Hij had pijn aan zijn kontje. 
Na het eten kwam er nog een verassing. Omdat we niet waren gaan zwemmen, en dus niet douchen, mocht iedereen onder de douche in het gebouw! Wat een luxe  
Na het douche kwam er nog een spannende activiteit. De welpen mochten schieten op het virus. Met een echte luchtbuks!

Wist je dat:
· Maarten, van de gidsen, de ketting van Lennon gemaakt heeft.
· Juliëtte regelmatig aan de leiding vraagt hoe het met jullie gaat.
· Dat je van Bryan de broek in de blouse moet doen
· Diana haar scheten heel erg stinken. 
· Die van Luc trouwens ook. Vooral onder het eten.
· Wonen in een dorp aanvoelt als leven in een stad. (aldus Jayden’s tegeltjeswijsheid)
· Als je wil douchen ook je broek uit moet doen voor je het water aan zet.
· Er echt heel veel reuze kevers in de jongens tent zitten.
· Peter een persoonlijke puistknijper heeft
· Liz vier hele borden met pasta opgegeten heeft.
· Die een half uur later naast de WC op de grond lagen.
· Jayden een groene puist op zijn neus heeft. 
· Michel een nieuwe hobby heeft. Hij heeft alle stiften en kleurpotloden op kleur gesorteerd
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Vandaag was een mooie dag. Om te beginnen werden de welpjes wakker gemaakt door Dokter Maas en Dokter Bree. En wat hadden hun bij zich?..... Het 4de stukje virusdeel! Dat lag schijnbaar gewoon midden op het veld. 
Snel ontbijten en toen kwam het spelletje levend cluedo. Dit ging in principe best prima totdat iemand besloot een enveloppe van de leiding te lenen zonder te vragen. Dat was dus de oplossing van het spel. Niet zo heel handig.
Roan kwam meteen toegeven dat hij een foutje had gemaakt en per ongeluk een enveloppe had gepakt. Wie de tweede enveloppe heeft gepakt wilde niemand toegeven en dus zaten de welpen bijna 3 uur op een bankje…. Erg jammer. Ondertussen weet de leiding wel hoe het zit en is het oppelost. 
’s Middags werd er een leuk zeskamp gedaan met maar liefst 10 spellen. Er zaten spellen tussen zoals blikwerpen, fietsband trekken en windbuks schieten. Maar ook z’n ouderwets spelletje als skilat slalommen. 
Wisten jullie dat de welpen trouwens beter met de windbuks kunnen schieten dan de verkenners en de gidsen. Ze hadden namelijk de beste score. 
Als avond eten kwam dan eindelijk de BBQ. Die normaal altijd ’s middags was is nu in de avond gebeurd. Hier had Liz bijna strafpunten te pakken. Maar doordat Lea goed oplette gebeurde dit niet. 
Na de BBQ gebeurde er weer zo iets raars. Diana en Luc gingen poepen en toen waren er ineens weer de twee doktoren. Waarom gebeurd dit altijd als Diana en Luc naar de wc zijn. 
Dokter Maas en Dokter Bree zagen dat de welpjes net daarvoor het laatste virusdeel hadden gevonden. Dit keer was Kiana de gelukkige. 
Dokter Maas was trouwens niet meer zo dronken want hij had een gedeelte van het vaccin onthouden en samen met Bree voorbereidt. De welpen hoefden alleen nog maar 7up erbij te doen en een rietje erin te steken. Gelukkig kon na dit drankje niemand meer ziek worden!

Na het wassen en tandenpoetsen mochten de oudste van de groep nog even blijven zitten bij de leiding. En kregen zelfs echt bier! Namelijk Radler 0.0. 
De leiding heeft trouwens hartelijk gelachen om Jayden. Wat een wijnvoordeel.

Wist je dat:
· Bryan een bilafdruk op zijn kussen had.
· Jayden heeft wijnmee in plaats van heimwee
· Liz vandaag niet heeft overgegeven
· Het 6 kamp er leuk was.
· De Verkenners en Gidsen ook welpen spelletjes leuk vonden
· De welpenstaf heel geduldig is.
· Dit te maken heeft met een paar welpen
· Eerlijkheid duurt het langst
· We morgen naar een supergave speeltuin gaan 
· Roan heel erg eerlijk is
· Framboos nog steeds framblij is
· Liz dokter maas een knuffel ging geven omdat ze hem gaat missen
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Opeens was er de laatste dag aangebroken. Vandaag was de dag dat de kinderen weer hun tas mochten inpakken. Na het avond eten was het namelijk tijd om naar huis te gaan. 
De dag begon met een ontbijt onder de tent. Snel snel allemaal want het zou vandaag een leuke dag worden die zo lang mogelijk moest duren.
Het ontbijt was voorbij en het inpakken kon beginnen. De welpjes waren redelijk snel klaar, al dacht Fem dat ze hierdoor niet hoefde te corveën. Haha wat een grapje was dat. Fem heeft trouwens heel erg goed afgewassen. 
Tijdens het fietsen waren de kinderen al snel achter dat we, in plaats van een grote speeltuin, naar toverland zouden gaan. Super leuk natuurlijk. Razend enthousiast werd toverland al snel bereikt en kon het spelen beginnen. 
Roan hoefde trouwens niet te fietsen. Zijn band was nog steeds plat.

De tijd vloog in toverland en plots was het alweer tijd om te verzamelen. Dat ging gelukkig razend snel. Niet zoals bij de verkenners en de gidsen. Hun waren veel te laat. 
Op de terugweg ging het fietsen ook iets beter. Lea vond het echter nodig om op super hoog tempo de zandweg op te fietsen en viel toen om. Na twee grote tranen was de stoere meid weer klaar om op de fiets te stappen en gingen we weer op pad naar het kampterrein. 

Eenmaal op het kampterrein aangekomen waren er frietjes met een lekkere frikandel of kroket. Mmmm jammie. 

En daar was de tijd aangekomen. Meteen na het eten stonden er al ouders op de stoep en dus gingen de welpen één voor één naar huis… Tijd voor de leiding om alles op te ruimen, een fijn biertje te drinken en nog gezellig even na te kletsen over deze zeer geslaagde week.

Kamp is ten einde. 

Wist je dat:
· Fem toch is komen afdrogen toen ze corvee had
· Ze dit eerst vergeten was
· Fem en Aisha elkaar kwijt waren in toverland. 
· Ze daarom allebei bij een andere leider kwamen uithuilen.
· We geen bananen hebben vandaag
· Wel radijsjes
· Hele mooie, witte en rooie
· Kiana voor het eerst in de booster bike zou kunnen en ze toen uit de rij werd gehaald om te vertrekken.
· Antar wel 5x in de Feniks is geweest.
· De zoon en schoondochter van Hans Kazan in de Troy zaten met een beker water.
· Deze op het einde van de rit ook helemaal nat waren en de bekers leeg.
· Bryan door hun op camera waren opgenomen. 
· Dit de laatste avond van het kamp is.
· [bookmark: _GoBack]De leiding nu heeeeeeel veeeeeel moet opruimen.
